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— —

El sistema nervioso central (SNC) esta formado
por el cerebro y la medula espinal. El sistema
nervioso periférico consiste en un sistema

El sistema nervioso__J complejo de neuronas sensoriales, ganglios
central y periférico (grupos de neuronas) y nervios. Este sistema
esta conectado entre siy también al sistema
nervioso central y regulas sus funciones.

—

Son un grupo de nervios del NSP que deben su
nombre ya que derivan de la cavidad craneal del
cerebro, y no de la medula espinal como los nervios
Pares craneales _ ggpinales. Estos nervios tienen la particularidad de
que no todos tienen el mismo tipo de funcién, siendo
algunos solo motores, otro solo sensitivos y algunos
si tiene las dos funciones mixtas.

—

—

Entre esos trastornos se encuentra la
epilepsia, la enfermedad de Alzheimer y
otra demencia, enfermedades cerebro
Enfermedades __ vascular tales como los accidentes
neurologicas cerebrovasculares, la migrafia y otras
cefalalgias, la esclerosis multiple, la
enfermedad de Parkinson, las infecciones
neuroldgicas, los tumores cerebrales.

—




CUESTIONARIO DE 20 PREGUNTAS

1.- ¢Coémo estéa constituido el sistema nervioso periférico?
A) Cerebro y nervios
B) Medula espinal y nervios
C) Los nervios y ramas

D) Medula espinal y encéfalo

2.- ¢principal funcion del sistema nervioso periférico?
A) Conectar el SNC
B) Proteger el SNC
C) Bloquear el SNC

D) Todas las anteriores

3.- el sistema nervioso central se compone de dos partes:
A) Cerebro y encéfalo
B) Cerebro y medula espinal
C) Mescéfalo y cerebro

D) Encéfalo y medula espinal

4.- funciones principales del sistema nervioso central:
A) Mantiene el equilibrio i6nico
B) Brinda estabilidad, transporta la sustancia gris

C) Sirve como medio de intercambio de algunas sustancias, sistemas de
eliminacion de productos residuales, amortiguadores mecanico

D) Crea prolongaciones nerviosas sin axones, permeabiliza las neuronas



5.- ¢Como se encuentran ubicados los nervios espinales?
A) 8 cervicales, 5 dorsales, 1 lumbar, 5 sacros, 12 cocciegenos.
B) 5 cervicales, 8 dorsales, 5 lumbares, 12 sacros, 1 cocciego.
C) 5 cervicales, 12 dorsales, 8 lumbares, 1 sacro, 5 cocciegos.

D) 8 cervicales, 12 dorsales, 5 lumbares, 5 sacros, 1 cocciego.

6.- ¢ Cudles son los nervios craneales del sistema nervioso periférico?

R=Los nervios craneales, al igual que los nervios raquideos, son parte
del sistema nervioso periférico y se desighan con nUmeros romanos y un
nombre. Nervio olfatorio o | par craneal: Su funcién es la olfaccion. Nervio
optico o Il par craneal: transporta axones desde la retina hasta el cerebro. Su
funcion es la vision.

7.- ¢Qué pares craneales nace del mesencéfalo?
A) Primer y segundo par craneal
B) Tercer y quinto par craneal
C) El tercer y cuarto par craneal
D) Segundo y noveno par craneal

E) Decimo y cuarto par craneal

8.- ¢De qué vesicula cerebral nace el mesencéfalo?
A) Primera vesicula
B) Segunda vesicula
C) Tercer vesicula
D) Cuarta vesicula
E) Quinta vesicula
9.- ¢De qué deriva el rombencefalo?
A) Una de las tres vesiculas encefalicas primas
B) una de las cinco vesiculas encefélicas secundarias

C) Mielecenfalo



D) Metencefalo

F) Diecefalo

10.- ¢ Que curvatura divide al rombecefalo en mielencefalo y metencefalo?

A) Curvatura cervical
B) Curvatura pontina
C) Curvatura neural
D) Curvatura central
E) Curvatura medial
11.- ¢En que se convierte el metencefalo?
A) Protuberancia
B) Cerebelo
C) Ay b son correctas
D) Bulbo raquideo
E) Arquicerebelo
12.- ¢ En que se convierte el mielecenfalo?
A) Cerebelo
B) Protuberancia
C) Arquicerebelo
D) Bulbo raquideo

13.- Todas las siguientes enfermedades muestran plegamiento anormal de
proteinas excepto:

A) La enfermedad de creutz feldt-jakob
B) La enfermedad del prion
C) La esclerosis multiple
D) Amiloidosis
14.- Respuesta febril en el SNC esta medida por:
A) Toxina bacteriana

B) IL-I



C) IL-I
D) Interferdn
E) Factor de necrosis tum oral
R=a,b,dye
15.- El infarto cerebral es causada por:
A) Toxoplasma
B) Cryptococcus
C) Asperilus
D) Mucor
E) Citoplasma
R=a,cyd
16.- Cuales son las complicaciones de la meningitis tuberculosa:
A) Endarteritis
B) La hidrocefalia
C) Sordera
D) Del infarto seno venoso
R=AyB
17.- ¢ Porque es causada la migrafia?

A) Incremento por acidos grasos (linoleico) que facilita la liberacién de
serotonina.

B) Hipoglucemia
C) El sindrome de la cola de caballo
D) Termoanalgesia
18.- La migrafia atipica es producida por:
A) Una hipersensibilidad general al dolor
B) Consumo de queso y chocolate
C) cambios atmosféricos, luz intensa, ruidos y alcohol.

D) Hipersomnias.



19.- Defecto visual en el cual el paciente ve mal de lejos
A) Miopia
B) Hipermetropia
C) Presbicia
D) Astigmatismo
20.- Defecto visual en el cual el paciente ve mal de cerca
A) Miopia
B) Hipermetropia
C) Presbicie

D) Astigmatismo



